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-+ Son propre résulat net 25 000

" Résultat net de la société Beta :

."ETUDE DE CAS —

ETATS FINANCIERS CONSOLIDES Er COMPTAB[LISAHONS
DES PARTICIPATIONS DANS DES FII.IALES

A Leb résultats apres 1mpot du groupe A!pha .sont presentes ainsi : ..

$
Sociée Alpha - - _ 150000
Soci¢té Beta i _ ~ .40 000
Sociéé Charlie . | 25 000
Suciié Delta L 60 000
Société Echo ; 80000 .

» Alpha deuent 75 % des droits de vote de la société Beta et 30 % de ceux de la société Charlie.
= Beta détient aussi 30 % des droits de vote de Charlie et 25 % de ceux de Echo.

e Charlie détient 40 % des droits de vote de Dela.

QUEST!ONS Quel est le statut de chaque société dans le groupe et comment est calculée la part
des minoritaires dans le resultat net du groupe ?

Les sociétés Beta et Charlie sont des fihales de la société Alpha, qm détient, directement ou mda-
rectement par une filiale, plus de 50 % de leurs droits de vote.

Les sociétés Charlie et Echo sont considérées comme des entreprises associées de Bela tandis

que la scciété Delta est considérée comme une entreprise associée de Charlie, sauf 4 prouver
I'absence d'influence notable.

Les intéréls minoritaires dans le résulial net du groupe sont calculés e Ta facon survanie ;

| S L 1o
Résultat net de la société Chardie: - : e

« Résuliat de la filiale mise en équivalence :

— Société Delta (40 % x 60 000) 24 000

49 000

« Intéréts minoritaires de 40 %

19 600 . (Z/

« Son piopre résultat net i 40 000 -

« Résultat des filiales mises en équivalence :

_ Société Charlie (30 % X 49 000) 14 700
— Société Echo (25 % x 80 000) 206 000
74 700

FEE® OO

« Intéréts minoritaires de 25 %

18 675 @,)

b o)y s Ve

38 275

N



0 : 2 -
= a’a'f/&/ BJ o Gf!:?‘” X 7‘579: 5é0 S @
S()'— o«...l/;éz/ 02101-.,&4 (49000} 3079__, \L\/? B

=
S



INFORMATION FINANCIERE DaNs 1£5 ECONOMIES 'HY'PERINFKATIC')NNISTES '

CAS 29 .
~ETUDE DE Cas (u”\{ : )(/JL‘“ d—’-)\ L}""
I.NI-‘ORMATION mecnams DANS LES ECONOMIZES HYPERDIFLATIONN]S’I’ES
3 > Surte -
Les états financiers peuvem étre retraités et expnmes dans l'unité de mesure ila date de cl-oture :
en utilisant un indice général des prix fiable comme ci-dessous -
BILAN .
Enregistré  Retraité Calculs
_ -$°000 "~ $000
Actifs ~ ot - .. , _
Immobilisations corporelles : 50 000 ik 110 000 (2/ 2,20/1‘,b0
Stocks (calcul a) 40 000 41905 (Z) 220210
Créances 60 000 60 000 @/ :
Capitaux propreés et passifs )
Capiu}u social g AL 40 000 88 000 (a/ 2,20/1,00
Réscrves - ' : R s e 905 @/ solde
Emprunts : 100 000 100 000 @
150 000 211 905 sz
COMPTE DE RESULTAT C/
$°000 $'000
| Produits (calcul b) 800000 - 1100000 (2, 2,20/1,60
_Charges opérationnelles : 500000 Q031 250) (@ 220160
Dotations aux amortissements (calcul ¢) _ (10 000) (22 006) @ ‘2,20/] !0
 Frais financiers ) (20 000) (27 500) () 2.20/1.60
Charge d'impdt sur le résuliat (10 000) (13 750) CZ) 2,20/1,60
Résultat net avant retraitement 10 000 5 500 @
Profit résultant du retraitement lié 4 I'inflation 18 405 solde
Résultat net ap“rés rétraitement gl vl i o5 23 905 :
CALCULS
a. Indice pour linventaire
Achat des stocks en moyenne le 30 novembre
Indice a cette date = 1 + (1,20 X 11/12) = 2,10 @
b. Indice pour les recettes et les dépenses
Moyenne pour I'année = 1 + (1,20 + 2) = 1,60 @
¢. Indice pour I'amortissement _
Lic a l'indice des immobilisations corporelles = 1,00@
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